



## **В Кирове Калужской области задержаны двое лиц, жестоко избившие местных жителей**

7 мая 2018 года в Кировскую районную больницу был доставлен 35-летний мужчина, на следующий день он скончался. При судебно-медицинском исследовании было установлено, что причиной смерти погибшего явилась закрытая черепно-мозговая травма. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

На месте была получена информация о том, что в ночь на 7 мая погибший с двумя приятелями находился в доме в деревне Тешевичи Кировского района, все распивали спиртное. В дом зашли двое неизвестных и вывезли потерпевших на автомобиле на берег реки Ужать, где подвергли их избиению, а затем скрылись. Наутро двое потерпевших обратились в скорую помощь и полицию, третий находился без сознания.

Правоохранительным органам удалось по горячим следам выйти на преступников. Это жители соседнего, Людиновского, района, неработающие молодые люди 20 и 22 лет. По версии следствия, преступление было совершено ими из хулиганских побуждений - подозреваемые находились в состоянии алкогольного опьянения и приехали Кировский район с целью покуражиться и подвергнуть избиению лиц, которые не смогут дать им отпор.

В настоящее время подозреваемые задержаны, следствие ходатайствует перед судом об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1226748>